



## **"Коммерсантъ": Военного судью привлекли к ответственности**

Председатель СКР Александр Бастрыкин возбудил уголовное дело против судьи гарнизонного военного суда в Ростове-на-Дону Владимира Гладкова, который подозревается в вынесении заведомо неправосудных решений, сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин. «По версии следствия, в 2004 году Гладков в нарушение норм гражданского судопроизводства вынес ряд заведомо неправосудных судебных решений, в том числе определения о принятии заявлений к производству, об объединении дел в единое производство, о подготовке и назначении дел к судебному разбирательству, а также решений в пользу ряда пенсионеров Минобороны РФ о взыскании денежных сумм, подлежащих выплате в качестве перерасчета пенсий»,-- сказал господин Маркин. По его словам, Гладков «подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст. 305 УК РФ (вынесение судьей заведомо неправосудных решений и иных судебных актов)». ВККС РФ 2 апреля частично удовлетворила представление и. о. председателя СКП РФ Пискарева и дала согласие на возбуждение уголовного дела в отношении судьи по ст. 305 УК РФ. Вместе с тем коллегия отказалась дать согласие на возбуждение дел в отношении Гладкова по ст. 292 УК РФ (служебный подлог), которая предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет. Гладков обжаловал в Верховный суд РФ дачу согласия на возбуждение против него уголовного дела, однако суд 3 августа отклонил этот иск.

07 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508278>